

Restaurant & Hotel

STRUČNI MAGAZIN ZA UGOSTITELJSTVO I TURIZAM

Godina XV · Broj 87 (4/2016) · Kolovoz 2016.

INVESTICIJE

Portus – elitni klub za nautičare

TURIZAM EU

Posljedice Brexita

KONGRESNI
TURIZAM

ICCA top lista kongresnih destinacija



NOVI HOLIDAY INN, BROOKLYN DOWNTOWN, NYC

Revolucionarni dizajn za doživljaj gosta

Svjetski poznati dizajner Andres Escobar, partner i kreativni direktor tvrtke Escobar Design by Lemay, razvio je novi brend profil za najnoviji brooklynski hotel Holiday Inn

Izbjegavajući dugogodišnju konvencionalnost brenda, dizajner interijera Andres Escobar i njegov tim stvorili su novu dizajnersku platformu za Holiday Inn Brooklyn Downtown. Nedavno otvoren hotel sa 14 priča stakla i opeke, istaknute sofisticirane estetike predlaže novi doživljaj ugostiteljstva ove svjetske hotelske grupe.

Hotel kojim upravlja njujorški hotelski menadžment hotelske grupe InterContinental (IGH), rapolaže s 245 soba, a nalazi se u neposrednoj blizini Barclay centra, brodogradilišta Brooklyn Navy Yard i Metro Tech centra. Hotel je dizajniran za široki raspon gostiju, od poslovnih ljudi do informatičara, hipstera, slavni osoba i drugih koji brooklynski downtown doživljavaju kao trendsetersko mjesto. Moderan inovativan duh animira sam ulaz u hotel, u koji dramatično uvodi posebno dizajnirani mozaik brooklynskog mosta koji se prostire duž cijele visine.

DIZAJNERSKI
ELEMENTI PAŽLJIVO
SU BIRANI I
USKLAĐENI



FOTO / Inessa Photography / Vz.com



Predvorje je obučeno u prirodni orah koji se spušta do kamenog poda boje macchiata. Recepcija je istaknuta pozadinskim osvjetljenjem, ukrasnim kromiranim i mjedenim rešetkastim detaljima koje se protežu sve do interijera dizala. Ostali pomno birani elementi dizajna uključuju nekoliko velikih visećih lusteru u obliku kristalnih prizmi koje prelamaju svjetlost duž cijelog prostora.

Još jedan iznenađujući element je lobby u potpunosti uređen kao atrij s vrtom djelomično pokrivenim sjenom koja stvara umirujuće ambijentalno svjetlo. Escobar je također dizajnirao tamnoplavi bazen s vodopadom i stakleni zid s pogledom u potpuno opremljenu teretanu.

Holiday Inn Brooklyn Downtown je prvi od pet



“BILO JE VAŽNO DA DIZAJN ODRAŽAVA UZBUDLJIVU PROSTORNU TRANSFORMACIJU, ISTIČE ESCOBAR. OD TRENUTKA KADA GOSTI UŠETAJU NA PREDNJA VRATA, ŽELIMO IH ODUŠEVITI GLAMUROM HOTELA, KAO I NJEGOVOM UDOBNOŠĆU.”

Escobarovih ugostiteljskih projekata koji će biti dovršeni u New Yorku 2016. godine. Ostali hoteli koje je ove godine dizajnirao uključuju prva dva hotela u Hudson Yardsu na Manhattanu - Marriott Courtyard hotel i ALOFT. U Queensu je projektirao AC Hotel by Marriott i ALOFT & Element hotel u zračnoj luci JFK. Posljednje tri godine radio je također i na drugim ugostiteljskim projektima kao Z-hotel u Long Island Cityju, The Jade Hotel u Greenwich Villageu i Staybridge Suites na Times Squareu, a trenutno na projektu obnove Concorde Hotela u Midtownu. Pored toga, Andres Escobar radi na devet stambenih razvojnih projekata u širem području New York Metropolitanu te renoviranju četiri luksuzne stambene zgrade na Manhattanu. □



RECEPCIJA JE ISTAKNUTA POZADINSKIM OSVJETLJENJEM TE UKRASNIM KROMIRANIM I MJEDENIM REŠETKASTIM DETALJIMA



Escobar Design by Lemay

OSNOVANA U MONTREALU 1989. GODINE, TVRTKA ANDRES ESCOBAR & ASSOCIATES UŽIVA ZNAČAJNU SVJETSKU REPUTACIJU U LUKSUZKOM KOMERCIJALNOM I STAMBENOM DIZAJNU INTERIJERA, POSEBNO U NEW YORKU, MONTREALU I NA BLISKOM ISTOKU. TAKAV POVLAŠTENI UGLED IZGRADILA JE STVARANJEM PREPOZNTLJIVIH SLIKA SUVREMENIH TRGOVINA, URBANIH LJEČILIŠTA, DOMOVA, HOTELA I RESTORANA SVJETSKE KLASJE. MULTIDISCIPLINARNA INTEGRIRANA TVRTKA LEMAY, NEDAVNO JE PREUZELA ANDRES ESCOBAR & ASSOCIATES. ANDRES ESCOBAR, SADA VIŠI PARTNER I KREATIVNI DIREKTOR U LEMAYU, IMAT ĆE KLJUČNU ULOGU ZA MEĐUNARODNI RAST LEMAYA I POMOĆI DIZAJNIRATI IZVRSNOST UNUTAR PROŠIRENE GRUPE, KAO I NA SVIM TRŽIŠTIMA.

OSNOVAN 1957. GODINE KAO ARHITEKTONSKI URED, LEMAY JE JEDNA OD VODEĆIH KANADSKIH TVRTKI ZA USLUGE INTEGRIRANOG DIZAJNA, SPAJAJUĆI ARHITEKTURU, URBANO PROJEKTIRANJE INTERIJERA, OKOLIŠA, INŽENJERING, ODRŽIVOST I BRENDIRANJE U MULTIDISCIPLINARNU I SINERGIJSKU CJELINU. S IO UREDA ŠIROM SVIJETA (UKLUČUJUĆI I URED U NEW YORKU OD 2015. GODINE) I 79. NA LJESTVICI PREMA WORLD ARCHITECTURE (WA), LEMAY JE JEDNA OD NAJKREATIVNIJIH I NAGRAĐIVANIJH KANADSKIH TVRTKI, S VIŠE OD 300 NAGRADA I PRIZNANJA.